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１ 実施期間   令和２年６月５日（金）から令和３年１月８日（木） 

 

２ 取組 

（１）概要 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）具体的実践内容 

   ・６月５日（金）地域クリーン活動 

   ・１２月８日（火）地域クリーン活動 

   ・１月７日（水）町内福祉施設へ吹奏楽部訪問（DVD寄贈） 

 

（３）成果 

   〇今年度は，コロナウィルス感染症対策として，例年行って

いる小中合同地域クリーン活動を単独ではあるが行うこと

ができた。当日は天気にも恵まれ，生徒，教職員全員で地域

の４か所を清掃活動することができた。 

   〇今年度，地域の福祉施設への演奏活動はできなかったが， 

その代替案を吹奏楽部で考え，DVDで演奏風景をお伝えす 

ることができた。それにより，福祉施設からもお礼のお手 

紙をいただき，吹奏楽部員も元気をもらい，より一層の活 

動の励みになった。また，学校だよりにも DVDを寄贈す 

る様子を掲載し，地域にもお知らせすることができた。 

〇地域クリーン活動を行うことで，生徒アンケート 

「人の役に立つ人間になりたい」項目で 94.8％という 

高い結果となった。また，保護者アンケートでは「清掃活動
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【めざす生徒像】 

○夢や志に向かって自ら挑戦する生徒 

○他者を思いやり協力して課題解決できる生徒 

○話を真剣に聞き考えを正しく表現できる生徒 

○自分，学校，地域への誇りを持つ生徒 

 

【ミッション】社会のために役立とうとする志を抱く生徒の育成 

 

○校内環境整備作業や地域清掃活動等の体験活動の充実 

 ・ボランティア活動の推進（特別の教科「道徳」，総合的な学習の時間，学級活動） 

・小中連携教育（特別の教科「道徳」，総合的な学習の時間，学級活動） 

 

 



は行き届いている」と いう項目で 98％と高い結果であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●今年度，コロナウィルス感染症対応で，様々な行事が中止 

という結果となった。小学校との連携活動として，行ってい 

た行事も中止となったが，一人一台端末が整備された 

こともあり，来年度以降 Zoom，Meetもしくは動画配信で 

小学校との連携行事を考えていく必要がある。また，福祉施 

設においても同じように動画による配信，HPへの動画のア 

ップ等を考えていきたい。 

 

【クリーン活動後感想より】 

・積極的にごみを拾うことを頑張ることができました。今回学んだことは，活動をしている際に駅

員の方や，地域の方に「がんばってるね」「ありがとう」などの優しい言葉をかけてもらい，よし，

頑張ろうという気持ちになったし，何より，人のために何かをがんばることはやはり，素晴らしい

ことだなとあらためて気づくことができました。須波にはよい人ばかりなので，その方たちのた

めにも，次のクリーン活動も頑張って，須波をきれいでよりよい町にしていけるようにしたいで

す。 

・みんなが使うこの公共の場で，町がきれいになったらみんなが気持ちいいと思えるし，快適に過

ごすことができるということをあらためて感じた。人の役に立つために自分はクリーン活動に励

んでいるため，人から喜んでもらえ，お礼を言ってもらった時は，「頑張ってよかった」と思える

瞬間だった。今後とも，きれいな須波を目指してみんなが快適に過ごせるような町にしていきた

い。 

・今回は，地域の人が「きれいにしてくれてありがとね」と言ってくださり，「自分が役に立って

いるんだな」と思え，もっと須波の街をきれいにしていきたいなと思いました。 

・「地域クリーン活動」は「地域をきれいにする」だけでなく，「地域をきれいにすることでいつも

お世話になっている地域の方に恩返しをすること」だと私は思います。今，このような状況で地域

の方とのふれあいの場が少なくなっているからこそ，掃除という形で感謝を伝えられたらいいな

と思いながら，掃除しました。散歩中の方が，「掃除しょうるん？ありがとね！」とか，「お疲れ

様！がんばっとるね」と言ってくださいました。頑張ってよかったなと思いました。うれしかった

です。 

【吹奏楽部員感想より】 

・今年は生演奏はできなかったけど，DVDを渡したときに喜んでもらえてうれしかったです。私

たちの演奏を聴いて，おじいさんやおばあさんに元気になってもらいたいです。【 


